

## **Fedőlap**

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül  
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. 11. 17.**

**Javaslat a Volánbusz Zrt.-vel a helyi menetrend szerint közlekedő autóbusszal végzett személyszállítással kapcsolatosan megkötött, Közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására**

**Előadó:** a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Előkészítő:** Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető  
Engyel László ügyintéző

**Meghívott:** Kameniczky Ákos Péter forgalmi és kereskedelmi főigazgató  
Baranyai Gergely forgalmi működtetéstámogatás vezető  
VOLÁNBUSZ Zrt.

**Véleményező bizottságok:**

pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság  
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2022. 11.

2022. 11.

**A napirendi pont rövid tartalma:** Dunaújváros MJV Önkormányzata a helyi menetrend szerint közlekedő autóbusszal végzett személyszállításra vonatkozóan, a Volánbusz Zrt.-vel megkötött Közszolgáltatási szerződés 2022. december 31-én lejár, ennek okán annak módosítása, továbbá a veszteségtérítés csökkentése érdekében a menetrend módosítása vált szükségessé.

**A napirendi pont előkészítőinek adatai:**

Osztály neve: Vagyonkezelési Osztály

Iktatószám: KP39857/2022.

Ügyintéző neve: Engyel László

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-302

Ügyintéző aláírása:

Osztályvezető aláírása:

**I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

**II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:**

egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:**

**Nyílt ülés**

***Egyéb megjegyzések:***

## Javaslat

**a Volánbusz Zrt.-vel a helyi menetrend szerint közlekedő autóbusszal végzett személyszállítással kapcsolatosan megkötött, Közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 469/2022. (X.20.) határozatával állapította meg, hogy a Volánbusz Zrt. „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítás közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására” című pályázata érvényes, de a pályázati kiírás VII. 17. pontja alapján a Kiíró, Dunaújváros, Megyei Jogú Város Önkormányzata, a „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítás közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására” című pályázatát eredménytelennek nyilvánította, tekintettel arra, hogy „...az egyébként legmegfelelőbb pályázat szerint az igényelt ellenszolgáltatás összege a Kiíró, Önkormányzat mindenkori teljesítőképességéhez mérten nem vállalható”. (1.330.809.690,- Ft, mely összeget a bevételek (jegy- és bérletértékesítés) csökkentik, a bevételek mértéke előre nem meghatározható.) (az előterjesztés 1. számú melléklete: 469/2022. (X.20.) határozat)

A Polgármester egyeztetést folytatott a VOLÁNBUSZ Közlekedési Zrt.-vel a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 24. § (4) bekezdésének a) pontjában, (5) bekezdésének a) pontjában és az (5a) bekezdésében foglalt előírások alapján a személyszállítási közszolgáltatás 2023. január 1. napjától, közvetlen megbízással történő ellátásáról, továbbá a 2023. január 1. napjától érvényes menetrend tartalmának megállapításáról.

A 2012. évi XLI. törvény 24. § (4) bekezdésének a) pontja értelmében az ellátásért felelős az 1370/2007/EK rendelet 5. cikk (5) bekezdésével összhangban közvetlenül bízta meg a közszolgáltatással az általa kiválasztott és a feladatot vállaló közlekedési szolgáltatót, ha a pályázati eljárás megfelelő pályázat, illetve ajánlat hiányában eredménytelenül zárult.

Az (5) bekezdés a) pontja szerint a (4) bekezdés szerinti esetekben a közszolgáltatás folyamatos ellátásának biztosítása a közszolgáltatási szerződés megkötésével vagy annak közös megegyezésen alapuló módosítására irányuló új eljárás lebonyolításával valósulhat meg.

Az (5a) bekezdés alapján a közszolgáltatási megbízás elegendő időtartamra, de legfeljebb 2 évre szólhat.

A fent említett, a „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítás közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására” című pályázat eredménytelenségét az Önkormányzat teljesítőképességéhez nem vállalható, mivel az autóbuszok futott kilométere mindösszesen 1.300.000 km lenne, azonban a jelenleg érvényben lévő menetrend helyett a határozat mellékletét képező menetrend kerülne bevezetésre.

Az előterjesztést megtárgyalta a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság.

A bizottságok elnökei a bizottságok véleményét szóban ismertetik a közgyűlésen.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**..../2022. (XI.17.) határozata**

**a Volánbusz Zrt.-vel a helyi menetrend szerint közlekedő autóbusszal végzett személyszállítással kapcsolatosan megkötött, Közszolgáltatási szerződés meghosszabbításáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomással bír arról, hogy a Volánbusz Zrt. és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata között jelenleg hatályos, a helyi menetrend szerint közlekedő autóbusszal végzett személyszállításra vonatkozó Közszolgáltatási szerződés 2022. december 31-ig van érvényben.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (Személyszállítási tv.) 24. § (4) bekezdés a) pontja alapján, mint az ellátásért felelős az 1370/2007/EK rendelet 5. cikk (5) bekezdésével összhangban közvetlenül bízta meg a közszolgáltatással az általa kiválasztott és a feladatot vállaló közlekedési szolgáltatót, a VOLÁNBUSZ Zrt.-t, a Személyszállítási tv. 24. § (5a) bekezdés szerint a közszolgáltatási megbízás vagy elrendelés elegendő időtartamra, de legfeljebb 2 évre, 2023. január 01-től, mivel a pályázati eljárás a 469/2022. (X.20.) számú közgyűlési határozat szerint eredménytelenül zárult.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében folytatott tárgyalások eredményeként a jelen határozat mellékletét képező „B” változatú menetrend-tervet fogadja el.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Személyszállítási tv. 24. § (5) bekezdése a) pontja szerint, a közszolgáltatás folyamatos ellátásának biztosítására a közszolgáltatási szerződés megkötésének előkészítésére a 2. pontban, és a 3. pontban hivatkozottak szerint felkéri a VOLÁNBUSZ Zrt.-t, azzal, hogy a szerződéstervezetben az ellentételezés havi egyenlő részlet fizetésével kerüljön meghatározásra, a tárgy évet követő év márciusáig történő elszámolással, továbbá átlagosan 10%-os díjemelési javaslatot, és a 3. pontban hivatkozott menetrend-tervhez rendelt helyközi közösségi közlekedés integrációját is tartalmazza az anyag.

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a 4. pontban hivatkozott helyközi járatok vonatkozásában a Technológiai és Ipari Minisztérium Közlekedési Szolgáltatási Főosztállyal szolgáltatási együttműködési megállapodás megkötésére.

**Felelős:** - a határozat közléséért és végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:

- a vagyonkezelési osztályvezető

**Határidő:** - a határozat közlésére: 2022. december 16.

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2. pontban vállalt kötelezettségvállalással kapcsolatosan 550.000.000,- Ft forrást biztosít, egyben utasítja a jegyzőt, hogy ennek megfelelően a 2023. évi költségvetési rendelet tervezése során vegye figyelembe.

**Felelős:** - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

a polgármester

- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:  
a vagyonkezelési osztály vezetője
- a költségvetés módosításáért:  
a jegyző
- a költségvetés tervezésének előkészítésében való közreműködésért:  
a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

**Határidő:** 2023. évi önkormányzati költségvetés tervezése időpontja

Dunaújváros, 2022. november 17.

**Tóth Kálmán s.k.**

a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság, valamint az Ügyrendi, Igazgatási és  
Jogi Bizottság elnöke